92

HEEICDOWT

—RERATOFHEICOVT

REBARAROHEN TR TT BT SARFREMAADEZET A— 2R (FR EBACEERT BIEHTEET,

[MERIFHRBL I HBENBRERRA BRI AFAFIET 2 F3SHHRAEAFIEBT 2 FSHER T A-ARA RN CEROER (R0 CHET 3
TENTEET,

ARAR HEEICO>LWTDOIL—IL
HEBRAZ L1 2R (ER) OZBRHIATEETT,
eram HBE O RLHEH (BK) O HENTETT
fEBFAHBRE B) 2H3E) LEER +(2848) AR BALELER
(2A3E) BEEELH +2A40) WRMENEH

F— SR E 2R (H5) A BA 4> £ CHETETT . )
. . . £ 5B E 0 B4 SEH (B DR EL TR TT  HERTOMAA L IEEL T EL,
SERSMEMRE SRR AR SKREMERIZ D RBE |  [REA SR ERRAFEL | O MBI >\ TSR

Bl) 2B 30) BHEEER LESH +QA40) AXEH BLEK EEH LM HA0T22r— S a V2R
KEAFHET R IHAR $E T BRI BB 1 (P96) A7 L TUMIE KOS (FK) KB A 90 £ THEATHTT.
KFAZHEFZFERHED HE T B TR FREL BRI (POT) £57- L TU RIS MO 2H (%) B A 9 £ THEA TR TT,
Global Citizenship Program Link%! 1528 (FR) 0 »HEERTAET T, Global Citizenship Program Link®B N TOHEIZTEEH A,
3R 128 (FR) DA HERIETT 3PN TOHEIZTEEE A,

MERZ D HERE | £ [ ZFEABREARBRAAE | OHEICOVT
[MEBI A SRR | L[ EBABREARADE SHEATETT. EARP R CA— 2R (FR) CHET 22 L bTRTT, [ERSENHRRE | L[ EEABRETR

BAUREIEHET 258 NEEIORBREZRTIHENHYET (HEE 0GR [HENBREARN AL CRETHECEERALEEA),
BRI F AR Y TR BBIRE AR AR
- MERZ A HERE & -
S 2H T j L= ot o - i 2H ¥ j L—Jv
AEREE8(ER BtEED L — ) (RN B BRI R |0 HEREEH(ER HEDIL—)
®2H38 i @2H3H
ASCEH 45 ASCER
GEELhED | ianah (EEExhEm) | O4FHEW
(23X E ) A BT s (23X E ) B
EAEEEH . OL® 1 F& =] EREREH OLe
DEEH — R £EL@E® } LEEH — G
BLUOLOK
@2R48 ©6) A ®2R4H @r®
AR 427 —HHRRA AR — A
(EsE) L () ©4%H (¥R
(BAX2XILER) B HEET @L® (BAX2XILER) GRRR ®L®
B R FR . i o) Bt A SR — G A
#HEIIa=sr—varER HEIIa=r—var e
®2H48 ®2R4H
ERMER PR ERMER FR

HEEZIS SO W T (ERZ HHERE - ZFEABREARRIAR)
[MERIE D HBRE | £ [EBABRERBH AR TAH 258 (30 U L2 HET 258 (RN HRE W O, [ KESBREHXRA PO G, (5]
ENHRE | L[ EBABRERBHAEIOHE. L ThOBATH22R (TR B DI 1 2R (FH)ITOE 10,000 mYET,

B1) PEREIC &Y 2 2R (X)) HEL 154

BRI 2 5 SHER R Py o (3R fB5)% AR 158 (FX) (35,000 1)+ @E5FAEEE 158 (5% (10,000M) = 45,000 M
HENBREARNABEANOHEE TERAMERAR TE BRI AR 1 2R (E ) (35,000 ) + B ERA& E S BR A AR 1581 (F %) (10,000 ) = 45,000 1

BEREHRBRBE L EENABRERRFBAEOMHE | ERFEHHRBRE 158 (F%X) (35,000 @)+ HEN R ERBRA AR 158 (%) (10,000) = 45,000




